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EXMO. SR. PRESIDENTE

INDICAÇÃO n°. 44/2024 PR

ENC. CONF. SOLICITAÇÃO 
06/02/2024^

INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor LAERTE SONSIN JÚNIOR, MD. 

Prefeito da Estância Turística de Salto, para que através da Secretaria de Saúde, atente-se ao 

problema de saúde "Atrasos exames/consultas/cirurgias - , na unidade false", e considere a 

seguinte solução: A Secretaria de Saúde solicitar uma reunião com a Dra. L.A.B.P. para discutir o 

comportamento relatado e buscar uma melhoria na relação médico-paciente. Além disso, sugerir a 

contratação de mais um reumatologista para desafogar a demanda e garantir um atendimento 

adequado a todos os pacientes.

Relato:

"Minha insatisfação é com a Dra. L.A.B.P, médica reumatologista. Sou responsável por acompanhar minha irmã. S.F.A., no tratamento que 

ela realiza há mais de 8 anos. Â médica sempre teve um comportamento ríspido, mas relevamos, pois minha irmã precisa do tratamento. No 

entanto, nos últimos meses, ela se tornou ainda mais intransigente, chegando a recusar atendimento fora da data marcada, mesmo em 

situações de emergência.

Na última vez que levei minha irmã, que estava com muita dor e mal conseguia ficar em pé. a Dra. L, ao vê-la. questionou de maneira ríspida 

o motivo dela estar ali, alegando que não era dia de sua consulta. Ela nos orientou a voltar apenas no dia marcado. No entanto, minha irmã 

faz uso de medicamentos específicos que só a Dra. L. pode prescrever. As consultas são a cada três meses e, nesse intervalo, a médica se 

recusa a atender minha irmã.

Minha irmã, que sofre com as dores da artrite reumatológica, està numa fase muito crítica e precisa de atendimento médico. Às vezes, o 

remédio causa alergia ou não está surtindo efeito, deixando-a muito inchada e com muita dor. A médica, que seria a única a prescrever um 

medicamento para aliviar a dor. tem sido ríspida e indiferente, sugerindo que minha irmã se vire e não apareça na frente dela a não ser no dia 

agendado.
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Toleramos essa situação por muito tempo, mas não dà mais. Vejo muitas pessoas reclamando dela. No caso da minha irmã, o 

comportamento da médica é desnecessário. Jà solicitei a troca da médica, mas fui informado de que isso serà impossível, pois a outra 

reumatologista està sobrecarregada, pois tem muitos pacientes, inclusive os da Dra. L. que não querem mais ser tratados por ela.

Não entendo por que ninguém tomou providências para substituí-la. Sua postura é fria e arrogante. Apenas Deus e os pacientes sabem o 

tamanho da dor que os levou a procurar ajuda médica."

Ressalto ser de suma importância, pois promoverá o bem-estar dos munícipes que 

utilizam o local.

Sala de Reuniões, em 06 de Fevereiro de 2024.
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Vereador
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